

“铂金动力组合”超越同级 开启动力新时代 全新凯美瑞:关键是要走“芯”



如果把多点喷射技术和缸内直喷技术看做是动力系统前两代,那么,双喷射系统直喷引擎无疑将开启升级动力的新时代。而有着超过1700万车主的“全球中高级车之王”凯美瑞正是动力新时代引领者。近日,这款由内到外全方位革新的全新凯美瑞,带着拥有D-4S双燃油喷射系统、VVT-iW可变气门正时智能广角系统、水冷EGR废气再循环系统和超高压压缩比等4大核心技术的双喷射系统直喷引擎登场,强势刷新行业标准。

郑州晚报记者 谢宽

高科技引擎 尽情燃烧每一滴油

全新凯美瑞的最大看点,是搭载了此前仅在雷克萨斯以及丰田跑车上使用的最新D-4S双燃油喷射系统。

目前,市场上大多车型均采用多点喷射技术和缸内直喷技术。一般来讲,这两款技术基本满足了汽油在气缸内充分燃烧的需求,最大的差别就在低负荷与高负荷下,供油的方式不同,导致功率大小不同。

而全新的凯美瑞采用的D-4S双燃油喷射系统,则是在这两种技术的基础

上进行了融合。D-4S双燃油喷射系统除了缸内直喷的喷嘴以外,还在进气歧管内设计了一个喷嘴,可以根据行驶状况在直接喷射与气道喷射之间进行智能切换。发动机冷启动时,采用进气歧管喷射;低中负荷时,采用混合喷射,降低油耗;高负荷时,采用缸内直喷,提升功率。

不仅如此,全新凯美瑞对进气也进行了改善,采用了扩大进气气门正时可变角度的VVT-iW系统,将进气VVT-i气门正时可变角度提高至-30°~50°,有利于提升车辆在低负荷状态下的燃油经济性。排气上,全新凯美瑞废气再循环技

术,通过将燃烧后排出的废气导入吸气侧,重新进入气缸,降低排气温度,提高燃烧效率,实现充沛动力与环保节能两不误。

可以说,这款双喷射系统直喷引擎,在进气、燃烧、排气各个环节都进行高科技武装的发动机实现12.7:1的高压缩比,让油气在高压下燃烧更彻底,充分挖掘每一滴燃油的潜力。

全新6AT变速箱 平顺完胜1.8T

一款性能兼顾经济的高性价比中高级车,要想实现极致顺畅的驾乘体验,离不开发动机与先进变速箱的完美搭配。在全新凯美瑞的这套“铂金动力组合”当中,全新升级的6AT变速箱以无可争议的优势超越双离合与CVT。

据介绍,这台6速手自一体变速箱,在4速自动变速箱上进行了全新的升级,拥有空挡控制系统、减档补油控制系统、预紧差速器三大智能控制系统,驾驶平

顺性实现大幅提升。在实际应用中,这三大智能控制系统在任何工况下都展现出最佳的性能,无论是闹市中还是高速上,都体现出了平、顺、稳的三大特性。

平,空挡控制系统。在遇到等红灯或走走停停的拥堵路段时,当车辆完全停止后,变速箱会将档位自动切换到空挡,这样减少发动机的负荷,更加省油。顺,减档补油控制系统。在高速过弯刹车降档时,降档补油功能保证了降档过程中的平稳,改善了高速进弯时的顺畅性,同时,油门响应更灵敏。稳,预紧式差速器,可使得两侧车轮转速保持一致,能有效抑制车轮在雪路面、砂石路等恶劣路况下保持附着力,降低车辆打滑几率,提高汽车行驶稳定性。

凭借无法复制的技术优势,全新凯美瑞2.0L车型最大扭矩达到199N·m/4600rpm,最大功率达到123kw/6500rpm,综合工况油耗则降至7.0L/100km。综合性能提升至同级绝对领先水平。

东风悦达起亚 我们来了

“老K砍价团”新年“第一砍”直指东风悦达起亚
东风风神H30 CROSS、荣威全系特价车同步推出



关注“老K汽车俱乐部”
砍价、抢购进行中

砍价目标:东风悦达起亚

特价目标:东风风神H30 CROSS、荣威全系

此次老K出马,不光是砍价,特价也一并争取到了两个品牌,一个是东风风神,一个是荣威。特价和砍价截然不同。“能打上特价的标签,那就意味着,买车并不仅仅是现金优惠,或者现金优惠再加赠送装饰,而是和服装的特价一样,打折。”老K说,“不过,服装可以天天打折,而特价车有限,还是希望大家尽快报名,先到先得。”

郑州晚报记者 谢宽

一周车讯

销量激增187%,海马S5跻身SUV市场主流阵营

2014年12月,海马S5销量再创新高,综合产销过万,正式跻身SUV市场主流阵营。同时,凭借两款主力车型不俗的市场表现,海马汽车2014年销量激增187%,在正经历“微增长”寒冬的自主品牌阵营中一枝独秀,继续领跑2014中国车市。不单是销量有飞跃,数据显示,海马S5的高配车型销量远好于低配。其中,海马S5 1.6L智尊

型、1.5T智尊型两款顶配车型销售占比达到了50%以上,彻底颠覆了自主品牌中低配车型为主导的传统销售比例。而面对创酷、翼博、现代ix25、缤智等新老对手的围追堵截,海马S5能够脱颖而出,取得如此“醉人”的销量成绩,正是它切准市场用户痛点、高品质产品,以及对味年轻人的电商布局等一系列营销举措合力带来的成果。谢宽

发现不一样的美,S7行走活动完美收官

比亚迪S7和60位网友一起,跟随自己的内心,走过了四川的冰天雪地、云南的丝路古镇,去发现不一样的风景。而对于S7来说,行走已成为一种态度,将和未来的车主一起远行。S7行走活动为大家提供了一个寻求答案的平台。在四川站,车队穿行在海拔超过4000米的高原,远方是雪山金顶,身后是童话般的冰雪世界。

S7用它灵活多变的7座空间,打造出一个宽松舒适的驾乘环境;6速自动挡换挡平顺,配合2.0TI发动机的强劲动力,在复杂的路况下,翻山越岭也能驾控自如;360全景影像系统和ESP车辆稳定控制系统的搭载,在山间险峻的路面轻松行车、倒车、泊车。S7的高安全设计,让大家有勇气面对各种各样的路况。谢宽

以青春为主格调,长安悦翔V7河南上市

1月16日,长安汽车悦翔V7在河南年轻上市,发布会以青春为主格调,融入多种青春时代代表性元素,将现场观众思绪从现在拉回过去,又从过去拉回现实。据介绍,悦翔V7定位于运动科技A级轿车,是长安汽车继逸动系列、CS系列等产品之后的又一先锋力作。悦翔V7整车外形由长安欧洲意大利都灵设计中心的80后设计师团队设计完成,致力于

打造不一样的动感青春。1.6L BLUECORE全铝发动机,STT智能节油系统,爱信SS-II 4速手自一体变速器等越级的先锋动力,让你体验不一样的强劲动力;一键启动、触控液晶屏、可视倒车影像、ESP车身电子稳定系统、HHC坡道辅助系统、6向座椅调节、后排空调出风口、净爽花粉过滤器等多样化的科技化和安全性配置让你自在体验。谢宽

首创个性化组合金融计划,车王二手车融资租赁奏响新篇章

1月16日车王认证二手车超市郑州店举行车王(中国)融资租赁发布会,从此,二手车“贷款难”的瓶颈将被彻底打破。据介绍,车王认证二手车超市是国内首家真正实现O2O模式的二手车车企,在实现线上引流、线下交易的良性闭环的同时,借助车王(中国)融资租赁有限公司大力发展融资租赁业务,首创为客户提供个性化、独特灵活

的组合金融计划,帮助客户实现节约成本、转移风险、利益最大化,真正做到融动项目、资金盘活。据车王控股(香港)有限公司副总裁兼华北大区总经理钟毅介绍,针对购车客户:突破传统二手车贷款的首付限制,创新实现零首付,将车价、保险、延保、精品等汽车相关产品费用全部打包进行融资,让消费者轻松拥有梦寐以求的爱车。谢宽

比亚迪跨年盛惠
亿万豪礼送不停

河南宇盛缘汽车销售服务有限公司

西区服务店:河南宇盛缘比亚迪4S店

销售电话:400 1603666 0371-67607111

服务电话:0371-67607000/555

地址:西四环与马寨工业路交叉口向西800米路北

东区服务店:河南宇盛缘比亚迪4S店

销售电话:400 1808666 0371-69167999

售后电话:0371-63501000/333

地址:中州大道与国基路交叉口向北100米路东